



ФИО Глеборукская  
Наталья Борисовна  
МО Гавриловский район  
школа 7

## Построение образовательной среды: от ошибки к перспективе.

В споре рождается истина  
Сократ

Проработав директором 4 года, я поняла, что ее инициатива не дают желаемого результата: учитель не заинтересован в своем развлечении, качество образования снижается, учащийся не заинтересован на учебу, родители скептически не интересны. Я написала заявление...

Так сложилось, что приславши письмо директору (быть директором недавно начали заниматься несколько месяцев никто не занималась), я стала изучать, проанализировать свои ошибки: если не понимаешь причину ситуации, нужно свое отношение к ней. Поговори на проблеме с другой стороны, не тащи одево на себя!

Сейчас тогда на учи прислали есова Сократа: «В споре рождается истина»; то есть надо научиться слушать и слышать собеседника. «Кто они, мои собеседники? Чиники, учители, родители.

Что нужно ученикам? (Я осетлю, именно для чего создана школа.) Тысячи успешных, привел все равно в какой области.

Что можем помочь ребенку стать успешным? Учителя, родители.

Я давно начинала разрабатывать концепцию единоличного воспитания.

Во-первых, подбирала грамотных, заинтересованных в успехе воспитателей.

Во-вторых, уже вместе все подумали о том, как заставить учителей <sup>один</sup> развиваться, начать переподготавливать свое отношение к уроку к ребенку, то есть работать с учетом требований новых стандартов.

Как не странно, но решения проблемы вошли в мои познания молодые педагоги, которые привнесли к теме еще детали, на ту же штуку заработавшую письму. (С 2017 года в школу привезли 5 молодых специалистов, с некоторыми из которых учитель заставилнее пересмотреть свое отношение к работе учителей, которые за 80 лет. Недавно работа стала давать свои результаты).

Также, необходимо поддержка и понимание родителей. Чтобы привлечь их в школу, родительские собрания все начались с выступлениями детей. Чись: показать, чтоенный ребенок может быть успешен здесь и сейчас. Надо только верить в него.

Первые учители/родители и ученики стали привлекаться друг к другу.

Что мы можем предложить нашим детям? Хотелось бы многое, но необходимо открыться на то, что ищем, понять о том, что школа - это единственное место в поиске, где ребенок может себя реализовать с по-



ФИО Бессорукова И.А.

МО Гавриловский район

иоништской школы).

Успешный выбор предметов для изучения на  
МД, успешный учебный путь.

Ключевое значение имеет всесторонняя  
дynamичность. Оптимизированное расписание

значительно ранее отвлекает развитие дополнительного образования. Но включение ре-  
бятами получают круглосуточной спортивной, интел-  
лектуальной, технической направленности. Живе-  
ются успехи, особенно в спорте. Движение детей  
раскрывается, повернувшись к себе, у них поддается  
изменяется, захватывает повторение успеха  
и в учебной деятельности.

Школа - это развивающаяся организация. Разви-  
тивающаяся школа.

В школе еще много начинательных проблем.  
Надо, что все участники образовательного  
процесса, и я в том числе, помните: все все  
разные, индивидуальные, но если школа  
да обединила нас, надо учиться учиться  
слушать и слушать друг друга.

Перенять ее даже у маленькой сельской  
школы больше, потому что она имеет  
возможность слушать ученика учеников...